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題意：
1 2 3 4 5 6 7 8 共8個人去跳舞 正數代表男生(ex:8) 負數代表女生(ex:-8)。隨意兩個數字 若絕對值相加是質數，且為一男一女(ex: 1 -4) 則其中一方可以與另一人成為新的舞伴，即一方跑到另一方的左邊或右邊一格。給一些數字串 問最少n步可以變成1到8排列 若無法則輸出-1。停止條件: 第一項輸入是0。
題意範例：

1 2 3 4 5 6 7 8


Case 1: 0
1 2 3 5 4 6 7 8


Case 2: -1




1 2 3 5 -4 6 7 8 

Case 3: 1
-2 -3 -7 -4 5 6 8 1

Case 4: 2

0
解法：利用BFS概念

首先檢查輸入式子是否為 “12345678”之順序，若是則直接輸出0 ，否則將原式未重複過的可能式子依序push到que裡，並全部記為step1。

接著作迴圈，當que裡還有式子，就pop出來，且依序將未重複過的可能式子丟到que裡，並全部記為step(n+1)，n是pop出之式子的step數。當該式是12345678之順序，就直接結束迴圈。

若que最後變成空，還未找到12345678之式子，則輸出-1。否則與題前跳出迴圈一樣輸出出現12345678的step數。
解法範例：

若有範例，則列出。若沒有，則填寫「無」。

討論：

為甚麼是BFS


因為是依序丟進que迴圈，所以當step1的式子pop完後才作step 2…依此類推，這樣的過程與BFS相同。
程式：
#include <iostream>

#include <cmath>

#include <stdio.h>

#include <vector>

#include <map>

using namespace std;

vector <int>que;

map <int,int> ans;

int prime(int inn){

    int o=1;

    for(int i=2;i<int(pow(inn,0.5))+1;i++)

        if(inn%i==0){o=0;break;}

    return o;

}

int main(){

    int a=0,step=0,temp=0,i,j,p,num[8],gender[9],casee=0;

    while(cin>>a&&a!=0){

        int ok=-1,sum=int(abs(a));

        que.clear();ans.clear();

        if(a>0)gender[a]=1;else gender[-a]=0;//boy:1 girl:0

        for(i=0;i<7;i++){

            cin>>a;

            if(a>0)gender[a]=1;else gender[-a]=0;

            sum=sum*10+int(abs(a));//串起來

        }

        que.push_back(sum);

        ans[sum]=0;//step 0

        while(!que.empty()){

            int breakk=0;

            if(ans.find(12345678)!=ans.end()){ok=1;break;}//找到答案

            temp=que[0];step=ans[temp]; que.erase(que.begin());//cout<<temp<<endl;

            for(i=7;i>=0;i--) {num[i]=temp%10;temp/=10;}//把個別數字存起來

            for(i=0;i<8;i++){

                for(j=0;j<8;j++){

                    if(i==j)continue;

                    if((gender[num[i]]!=gender[num[j]])&& prime(num[i]+num[j])){//性別不一樣且相加是質數

                        if(num[i]<num[j]){//left i j right

                            for(p=0,sum=0;p<j;p++){

                                if(p==i)continue;

                                sum=sum*10+num[p];

                            }

                            sum=(sum*10+num[i])*10+num[j];

                            for(int p=j+1;p<8;p++){

                                if(p==i)continue;

                                sum=sum*10+num[p];

                            }

                            if(ans.find(sum)==ans.end()){

                                que.push_back(sum);

                                ans[sum]=step+1;//原本的下一步

                                //cout<<"左: "<<sum<<" "<<step+1<<" "<<num[i]<<"&"<<num[j]<<endl;

                                if(sum==12345678){ok=1;breakk=1;break;}

                            }

                        }

                        if (num[i]>num[j]){//left j i right

                           for(p=0,sum=0;p<j;p++){

                                if(p==i)continue;

                                sum=sum*10+num[p];

                            }

                            sum=(sum*10+num[j])*10+num[i];

                            for(int p=j+1;p<8;p++){

                                if(p==i)continue;

                                sum=sum*10+num[p];

                            }

                            if(ans.find(sum)==ans.end()){//new sum

                                que.push_back(sum);

                                ans[sum]=step+1;

                                //cout<<"右: "<<sum<<" "<<step+1<<" "<<num[i]<<"&"<<num[j]<<endl<<endl;

                                if(sum==12345678){ok=1;breakk=1;break;}

                            }

                        }

                    }

                }

                if(breakk)break;

            }

            if(breakk)break;

        }

        cout<<"Case "<<++casee<<": ";

        if(ok>-1)cout<<ans[12345678]<<endl;

        else cout<<-1<<endl;

    }

}
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